

畢業感言 6年7班

(1) 勝柏：謝謝大家這幾年都會陪我玩，會教我功課。在這裡也跟老師說：「謝謝你很認真教我們，我很



喜歡老師您，您像我另一個媽媽一樣」。

這六年來，第一次跟同班同學玩得開開心心的，我很希望可以再回到

第一次見面時，這樣就可以回到開心的時候。

(2) 昕妤：要畢業了，在學校待了六年有點捨不得，以前五年級以為還很久，結果一轉眼不知不覺就要畢業了，六年的友情，到國中可能一瞬間就不見了，我很喜歡六年七班，這個班級讓我每天都很開心，所以我想好好珍惜，不管是到國中、高中或者是大學，我都不想忘記。

(3) 令柔：雖然還沒有畢業，但是快要升國中了，在這六年不管艱難困苦，我們都堅持下去，沒有放

棄。短短的六年我很開心，能在這個學校交到那麼多朋友，在這個學校學習。有很多好朋友會陪我聊天，不會的功課會教我，這都要感謝你們。可能有些同學覺得不常講話聊天，不太像是朋友的樣子，但是在我心裡，你們都是我最好的朋友。快要畢業了，希望能在國中也能像國小一樣，開開心心的過。謝謝老師你們陪我在這六年過得那麼開心，老師辛苦了，教了我們那麼多科目，我很開心有你們這些老師和同學。



(4) 妍蓁：我真的很謝謝老師教導了我好多知識，也很認同我這個班長，雖然有時候會有天兵的型態，可是老師還是很細心告訴我的錯誤，我真的很高興能有這樣的老師，老師謝謝你。

各位同學，也很謝謝你們認同我，我有時候很對不起有些同學，我把你們罵得這麼兇，很對不起，可是



我希望大家可以改進自己的缺點喔！最後，我要謝謝一位一輩子都忘不了的好朋友---雅鈴，因為有了他，讓我更加珍惜我的人生、更加的認真，真的非常謝謝你。雖然國小的日子很快就要過了，可是我絕對不會忘記老師和同學們，大家未來也要持續的努力下去喔！

(5) 建宏：謝謝我在學校六年教導我的所有老師，讓我在各個方面有了許多知識，也讓我有了些成長，當我有科目上的問題時，也會盡全力回答我。還要感謝同學在我有困難時幫助我，也會在對方有困難時互相幫助，無論是在功課或是



其他方面。希望未來還可以遇到這樣的同學和老師。

(6) 榆臻：在我升上五六年級時，我遇到了不同的老師和同學，這些同學會在我需要幫忙的時候幫我，在我傷心的時候，他們會安慰我，在我不會的時候，他們會細心教導我。老師知道我數學不好，他會請數學比較好的同學教我，老師

的叫試試比較開朗的，他會讓我們答和課文有關的題目，讓課堂有趣許多。大成國小陪了我們多年，裡面有我們的喜怒哀樂，謝謝大成國小所有的老師，謝謝各位同學，我們有緣再見。

(7) 子瑀：我非常高興來到這一班，有負責任的班長，也有做事認真的班級幹部，還有耐心教導同學



的老師，讓我們班那麼乖巧有禮貌。我很感謝在班上曾經幫助過我的人，不管是我難過或是需要幫忙，都會有人來幫我。我最想謝謝淇楨，因為他都會聽別人的意見，不會不尊重別人，跟他在一起合作，是一個很快樂的事。

(8) 雅君：從一年級那個小小的我、內向又害羞的我，因為這個怕生的個性，自從轉學到台灣做插班生後，身邊一直沒有朋友。看著大家一群群圍著打鬧嬉戲，中國和台灣，不論是學校環境，還是玩的遊戲，都差別很大，也許是因為不太習慣，我不敢主動去交朋友，這情況一直維持到小學一年級下學期，

有一天，有兩個女生竟然主動問我要不要一起玩，我一下愣住了，之後，我們三個每天都在一起，也許是因為這段相遇，三個人都不再內向，也才有了今天陽光快樂的我們，謝謝你們---子瑀和潼忻，歲月如梭，白駒過隙，六年了，我們都成長了，雖然在學校我們要道別了，但這並不代表永別，以後也要保持聯繫啊！

(9) 淇楨：雖然我在大成國小只待了兩年，不像大家待了六年，但現在卻覺得我好像也待了六年！想當初我第一次來到這裡，那是多麼的陌生，一開始都不知道這裡是哪裡？但現在卻如同家一樣，隨便一看就知道這是哪了。感謝斐玲老師仔細的指導我們，設計了豐富的活動，也感謝我的好朋友雅君和子瑀，這兩年來的幫助，感謝同學們的陪伴，一同度過了國小生活最後的兩年，我們有緣再見！

